

Эссе на тему «Коррупция на железной дороге»

Воспитатель РЖД прогимназии № 20

Свидунова А.В.

Коррупция в сфере железнодорожного транспорта является серьезной проблемой, которая негативно влияет на экономику, безопасность и удовлетворение потребностей граждан. В этом эссе мы рассмотрим основные аспекты, почему коррупция в железнодорожной отрасли является плохим явлением и какие последствия она имеет.

Во-первых, коррупция существенно разрушает экономику страны. Она приводит к снижению качества оказываемых услуг, увеличению стоимости транспортировки товаров и услуг для бизнеса, а также повышению издержек для населения. Коррупция увеличивает расходы на содержание сотрудников, которые получают взятки, что в конечном итоге приводит к дефициту средств на модернизацию и развитие железнодорожной инфраструктуры. Это может привести к устареванию оборудования, проблемам в обеспечении безопасности и снижению качества предоставляемых услуг.

Во-вторых, коррупция на железных дорогах создает серьезные риски для безопасности. Непрозрачные процедуры найма персонала, отсутствие контроля и проверок позволяют некомпетентным и необученным сотрудникам брать на себя ответственность, которая требует профессионального подхода. Это может привести к авариям, травмам и даже потере человеческих жизней. Коррупция также может привести к отсутствию надлежащего обслуживания и поддержки железнодорожного оборудования, что повышает риск возникновения аварий.

Наконец, коррупция в железнодорожной отрасли подрывает доверие граждан к государственным институтам. Когда неправильные действия и ненадлежащая практика становятся нормой, люди теряют веру в эффективность и честность государственных органов. Это может привести к возникновению антигосударственных настроений и общественных протестов, что в свою очередь может нарушить мир и стабильность в обществе. Поэтому, мы можем сделать выводы что, коррупция в железнодорожной отрасли имеет серьезные негативные последствия для экономики, безопасности, и общества в целом.

Взяточничество и коррупция - это ужасные вещи, и с ними надо бороться, ведь они наносят сильный удар по экономике, создают серьезные риски для безопасности, ну и подрывают доверие граждан к компании! Поэтому, я считаю, что каждый юный и не юный железнодорожник должен дать своё честное железнодорожное слово о том, что он никогда не будет брать и давать взятки!